

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю

Западный территориальный отдел.

Представление об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения

№ 1578

30.08.2022 г.

г. Пермь

Я, главный государственный санитарный врач по Кировскому району г. Перми, Краснокамскому, Большесосновскому, Верещагинскому, Ильинскому, Карагайскому, Нытвенскому, Оханскому, Очёрскому, Сивинскому, Частинскому муниципальным районам Пермского края Самородов Андрей Александрович, рассмотрев материалы дела об административном правонарушении в отношении руководителя структурного подразделения «Гагаринец» МАУ «ДЛО» г. Нытва Чертуловой Алины Шаехмурзовны по ч. 1 ст. 6.7. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

установил:

при проведении плановой выездной проверки с 02.08.2022 г. по 15.08.2022 г. на основании решения заместителя руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю Д.М. Шляпникова от 27.07.2022г. № 1758 в отношении Муниципального автономного учреждения «Детский лагерь отдыха» г. Нытва (далее – МАУ «ДЛО» г. Нытва) ИНН 5916034751 ОГРН1195958006122, юридический адрес: 617000, Пермский край, г. Нытва, ул. Комсомольская, д. 39, место фактического осуществления деятельности по адресу: 617016, Пермский край, Нытвенский район, п. Новоильинский, СП «Гагаринец», обнаружено, что по состоянию на 15.08.2022 г. руководитель структурного подразделения «Гагаринец» Чертулова Алина Шаехмурзовна, при руководстве учреждением не обеспечила соблюдение требований санитарного законодательства, а именно:

1. Допустила, что прием детей осуществляется при наличии справки о состоянии здоровья ребенка, отъезжающего в организацию отдыха детей и их оздоровления, которая не содержит сведения об отсутствии в течение 21 календарного дня контактов с больными инфекционными заболеваниями, а именно: Агеев Артём, Ильинов Артём, Грицой Артём, Чугайнова Алина, Широгазова Ульяна, что является нарушением п. 3.12.5. СП 2.4.3648-20.

2. Допущено, что нарушены сроки прохождения профессиональной гигиенической подготовки и аттестации с допуском к работе у следующих лиц: Мерзлякова Виктория Ивановна воспитатель, Клементьева Екатерина Александровна воспитатель, Кириллов Михаил Григорьевич воспитатель, Санникова Анна Владиславовна воспитатель, Гоголашвили Софико Оториевна уборщик, что является нарушением п.1.5. СП 2.4.3648-20.

За указанные правонарушения руководитель структурного подразделения «Гагаринец» «ДЛО» г. Нытва Чертулова Алина Шаехмурзовна привлечена к административной ответственности по статье 6.7. ч. 1 КоАП РФ нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения, к техническим, в том числе аудиовизуальным, и иным средствам воспитания и обучения, к учебной мебели, а также к учебникам и иной издательской продукции. Постановление от 30.08.2022г. № 2259 назначено административное наказание в виде административного штрафа.

Из материалов дела установлено, что одними из причин и условий совершения административных правонарушений, выразившихся в нарушении действующих санитарных правил и норм РФ, является недостаточное осуществление контроля со стороны руководителя структурного «Гагаринец» «ДЛО» г. Нытва Чертуловой Алины Шаехмурзовны за деятельностью служб и подразделений, несущих ответственность за выполнение возложенных на них функций, отсутствие принятия мер по своевременному выявлению нарушений требований законодательства РФ, недостаточное знание санитарных правил и норм а также мер реагирования для устранения уже допущенных нарушений.

В целях устранения причин и условий, руководствуясь ст. 29.13 КоАП РФ,

Предлагаю:

Директору МАУ «ДЛО» г. Нытва рассмотреть данное представление и принять меры по устранению причин и условий, которые способствовали совершению административного правонарушения, выразившегося в нарушении законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, действующих санитарных правил и гигиенических нормативов.

Об исполнении настоящего представления письменно уведомить Западный территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Пермскому краю (г. Пермь, ул. Сысольская, 4) достоверной информацией в течение месяца со дня его получения.

Не исполнение настоящего представления влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ст.19.6 КоАП РФ.

Главный государственный санитарный врач
по Кировскому району г. Перми, Краснокамскому,
Большесосновскому, Верещагинскому, Ильинскому,
Карагайскому, Нытвенскому, Оханскому,
Очёрскому, Сивинскому, Частинскому
муниципальным районам Пермского края


А.А.Самородов

Копия представления направлена по адресу:

Муниципального автономного учреждения
«Детский лагерь отдыха» г. Нытва
617000, Пермский край, г. Нытва,
ул. Комсомольская, д. 39